

4/23訂正リスト【宝石】

No.	カテゴリ	ブランド	訂正前		訂正後
701-1	指輪		FD0.30	→	FD0.030
701-6	指輪			→	▲トルマリンメズレチップ 欠け有り
702-1	ペントップ			→	▲サコ 穴有り
702-3	指輪			→	FD1.035
703-2	指輪		FD0.89	→	FD0.089
704-7	チャーム	ミキモト		→	※ミキモト刻印無
705-1	ペントップ	エルメス	箱 箱	→	箱
705-2	ブレスレット他	2 本山		→	ネック石トレ有
708-4	ネックレス	ミキモト		→	▲パールがレ有
710-4	イヤリング	シャネル		→	▲フェイクパールがレ有
710-10	指輪		D	→	
713-3	ペントップ		AM	→	がレネット
714-1	ペントップ			→	▲ダイヤトレつぶれ有り
714-3	ペントップ			→	▲カメビ 有り
714-8	ペントップ			→	シェルFD
715-5	ネックレス			→	▲ダイヤ穴あき
715-6	指輪			→	▲R欠け有り
716-5	ブローチ			→	▲カメビ裏がレ有
720-9	指輪	2 本山		→	PT900
726-4	指輪	ブルガリ	#31	→	#51
726-5	指輪	ブルガリ		→	▲メッキがレ有り
801-2	指輪			→	▲ダイヤ欠け有り
801-4	指輪			→	FD入り
801-5	指輪			→	▲OP欠け有り
801-6	指輪			→	▲OPがレ有り
804-2	ネックレス		PT900	→	PT900/PT850
804-7	指輪			→	▲ダイヤとれ有り
806-5	指輪		FD	→	
808-4	指輪		K18	→	PT900
810-5	ネックレス			→	▲ダイヤ穴あき
813-6	ブレスレット		パール	→	色珠
816-8	イヤリング			→	▲ダイヤ穴あき
821-1	ブローチ			→	K18
821-2	ブローチ			→	K18/PT900
821-3	指輪			→	K18WG
821-4	ブローチ			→	K18
827-7	ネックレス			→	▲ダイヤ欠け有り
829-4	空枠		D0.40	→	
831-8	指輪			→	▲サコ裏穴有り
832-2	指輪			→	D0.18
834-8	ネックレス			→	▲ネック切れ有り
837-1	指輪		FD0.09	→	FD0.90
839-7	ネックレス			→	▲サコビ 有り
840-3	ネックレス			→	▲ダイヤ穴あき
841-10	ペントップ			→	刻印61.46 5.39 0.36 0.073
844-3	ブレスレット			→	▲サコビ 有り
846-2	ネックレス			→	▲サコ 穴有り
848-1	指輪			→	▲マパールがレ 有り
848-9	指輪			→	▲ダイヤ欠け有り
850-7	ペントップ			→	パールリアパールティ ▲裏コ 有
852-7	ネックレス		透明石	→	D

4/23訂正リスト【宝石】

No.	カテゴリ	ブランド	訂正前	訂正後	
857-3	ペントップ	2本山	→	▲Eビ ^レ 欠け有り	
858-7	指輪		→	▲ダ ^レ 欠け有り	
862-6	指輪		→	FD0.10	
863-10	ペントップ		→	▲カ対裏 ^レ 有り	
867-10	ネックレス		10.6g	→	1.58g(トップのみ)
868-2	ネックレス		→	▲ダ ^レ 欠け有り	
871-6	ネックレス		K18	→	K18//PM FD入り
872-6	ネックレス		→	▲青石ビ ^レ 有り	
874-3	ネックレス	9本山	→	※2本パ ^レ ではない	
875-7	ネックレス		→	▲ダ ^レ 欠け有り	
875-8	指輪		→	▲ダ ^レ 欠け有り	
878-9	色石ルース		→	▲E欠け有り	
878-10	色石ルース		→	▲E欠け有り	
881-7	ペントップ		樹脂を認	→	樹脂を認む
881-9	ネックレス		樹脂を認	→	樹脂を認む
882-1	ネックレス		→	パ ^レ	
882-2	ネックレス	2本山	→	パ ^レ	
882-3	ネックレス		→	パ ^レ	
882-4	ネックレス		→	パ ^レ	
882-5	ネックレス		→	パ ^レ	
882-6	ネックレス		→	パ ^レ	
882-7	ネックレス		→	パ ^レ	
882-8	ネックレス		→	パ ^レ	
884-1	タイピン		11.7mm	→	12.0mm
887-1	色石ルース		→	▲E欠け有り	
887-4	色石ルース		→	▲S欠け有り	
887-5	色石ルース		→	▲S欠け有り	
887-9	色石ルース		→	▲トルマリン欠け有り	
887-10	色石ルース		→	▲トルマリン欠け有り	
888-1	指輪		→	FD0.10	
888-3	ネックレス		→	▲サコ ^レ 欠け有り	
888-5	ネックレス		→	▲サコ ^レ 欠け有り	
888-9	帯留		→	▲サコ ^レ 欠け有り	
890-8	指輪		→	▲ダ ^レ 欠け有り	
891-10	ネックレス		→	磁石入り	
893-4	ネックレス		D1.416	→	D FD 0.14 0.16
893-6	ペントップ		2g	→	7.0g
894-8	ネックレス		PT900	→	PT900/PT850
896-7	指輪		→	▲ダ ^レ 欠け有り	
896-9	指輪		ス ^レ -S	→	ブラックス ^レ -S
898-8	指輪		→	▲ダ ^レ 欠け有り	
902-3	ペントップ		→	▲ブラックOP欠け有り	
904-6	ネックレス		→	磁石入り	
909-10	ネックレス		→	▲ダ ^レ 欠け有り	
911-1	指輪	2本山	→	K10:0.7g K18:0.9g	
911-8	ネックレス	ミキモト	→	▲留め具不良	
912-10	ブローチ		→	▲サコ ^レ 欠け有り	
917-4	イヤリング		→	▲ダ ^レ 欠け有り	
921-4	指輪		→	▲ダ ^レ 欠け有り	
921-7	ピアス		ピン ^レ S0.10	→	ピン ^レ S0.1*2
921-9	ピアス		1.8g	→	3.0g

4/23訂正リスト【宝石】

No.	カテゴリ	ブランド	訂正前	訂正後
927-1	色石ルース		→	▲R欠け有り
927-5	色石ルース		→	▲欠け有り ビレ 有り 後交渉不可
927-6	色石ルース		→	▲欠け有り ビレ 有り 後交渉不可
927-7	色石ルース		→	▲欠け有り ビレ 有り 後交渉不可
927-8	色石ルース		→	▲欠け有り ビレ 有り 後交渉不可
928-1	色石ルース		→	▲欠け有り ビレ 有り 後交渉不可
928-2	色石ルース		→	▲欠け有り ビレ 有り 後交渉不可
928-3	色石ルース		→	▲欠け有り 後交渉不可
928-4	色石ルース		→	▲欠け有り 後交渉不可
933-7	イヤリング		FD0.43*2 →	D0.43(2個)
936-8	ペントップ		→	▲S欠け有り
939-8	ネックレス		→	▲色石穴あき
943-3	ピアス		→	※芯はK14WG
944-3	色石ルース		→	▲石欠け有り 後交渉不可
947-10	ペントップ		(FANCY PINK BROWN) MB D0.116 →	
948-10	指輪		→	▲パレットミスレ有り
959-5	指輪		FD.10 →	FD0.10
963-2	ネックレス		→	▲マパールズ 有り
967-5	指輪		→	▲パラハ TL欠け有り
970-8	ネックレス		→	▲ダ 欠け有り
971-4	ブローチ		→	▲OP欠け有り
971-7	指輪		→	▲ダ 欠け有り
974-10	色石ルース		山 7.54g →	山 754g ▲石欠け有り 後交渉不可
976-10	ネックレス		→	※トップ K14WG
977-1	指輪		青石4.078 →	S4.078
977-9	ネックレス		FD →	色石
979-2	指輪		→	▲R欠け有り
979-4	タイピン		.3g →	9.0g
982-9	指輪		FD0.33 →	D FD 刻印0.33
986-4	ペントップ		FD0.30 →	FD0.03
992-1	ネックレス		PT900 →	PT900/PT850
993-10	ブローチ		→	▲サコ 穴 ビレ 有り
996-10	ブローチ		→	▲OPカ有り
997-1	指輪		E0.98 FD2.18 →	E FD 刻印0.98 2.18
999-3	指輪		→	▲サコ ビレ 有り
1001-10	ネックレス		→	▲ダ 欠け有り
1002-3	ネックレス		→	※1ビレス水色石
1004-3	ペントップ		→	▲R欠け有り
1011-2	ブローチ		→	▲カ対裏ビレ
1012-10	ブローチ		→	▲カ対裏ビレ
1014-1	ブローチ		→	▲サコ 欠け有り
1014-6	ネックレス		→	▲ムレ有り
1014-9	ネックレス		D0.005 →	FD0.05
1019-3	ネックレス		→	▲ダ 欠け有り
1019-7	ブローチ		→	▲カ対ビレ 有り
1022-6	ネックレス		→	▲ダ 欠け有り 欠け有り 欠け有り
1022-10	ペントップ		→	▲ダ 欠け有り
1025-3	指輪		→	▲ダ 欠け有り
1025-4	指輪		→	▲ダ 欠け有り
1028-3	指輪		キャッツアイ →	茶石
1028-4	指輪		15.2g →	8.8g

4/23訂正リスト【宝石】

No.	カテゴリ	ブランド	訂正前	訂正後
1028-8	指輪		→	色石 ▲石落ち有り
1030-3	指輪		TL →	水色石
1030-9	指輪		→	▲指輪変形 対欠け有り
1034-10	ピアス		→	▲貝丸有り
1036-8	ペントップ		→	▲対欠け有り
1036-9	指輪		FD0.04 →	FD0.40
1152-2	ルース		→	▲ダ 欠け有り
1158-1	メレダイヤ		→	▲ダ 欠け有り
1160-9	ルース		→	▲ダ 欠け有り
1162-1	ルース		→	▲ダ 欠け有り
1162-3	ルース		→	▲ダ 欠け有り

4/24訂正リスト【時計】

No.	カテゴリ	ブランド	訂正前	訂正後
501-8	時計	カルティエ	→	リュース カットノリ付け
503-5	時計	パテックフィリップ	77.7g →	79.2g
503-7	時計	ロレックス	→	リュース 抜け
503-9	時計	ジャガールクルト	→	イニシャル
513-3	時計	カルティエ	→	イトキ
517-3	時計	ロレックス	→	クラス 1枚社外
517-7	時計	ロレックス	→	リュース 浅い
520-1	時計	エルメス	→	ツメ折れ
524-1	時計	ロレックス	→	クラス 2枚社外
527-4	時計	ブライトリング	→	カレンダー -3時頃に変わる
529-1	時計	ロレックス	→	ローター音
536-8	時計	カルティエ	A →	AB Gスリキズ
539-3	時計	ロレックス	→	リュース 段無し
557-10	時計	ロレックス	→	リュース 段無し
573-6	時計	タグホイヤー	→	クロ/不良
589-3	時計	グッチ	→	水色 ▲中板折れ
649-8	時計	オメガ	→	スタート戻り悪い
654-4	時計	ブルガリ	→	バックカバー 不良